
CDU-Fraktion             Fehrbach, 07.09.2025 
im Ortsbeirat Fehrbach  
 
 
 
 
Herrn  
Ortsvorsteher 
Christian Mühlbauer 
per E-Mail 
 
 
Antrag „Beantwortung offener Fragen aus dem Ortsbeirat“ 
 
 
Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher, 
 
da von unserer Fraktion in den zurückliegenden Ortsbeiratssitzungen aufgeworfenen 
Fragen zu nachstehenden Themen bis dato nicht oder nur unzureichend beantwortet 
wurden, beantrage ich für die nächste Ortsbeiratssitzung am 30.09.2025 eine 
vollumfängliche und möglichst abschließende Antwort zu folgenden Themen/auf 
folgende Fragen: 
 
 

1. Ausbau Andreas-Hofer-Str 
 

Anfrage vom 10.04.2025, ob im Wege des Ausbaus begleitend eine neue 
Teerschicht auf der Zuwegung zum Friedhof aufgebracht werden kann und 
Reparaturen am Tor zum Friedhof vorgenommen werden können? 
 
Ferner fragten wir an, ob der Ausbau lückenlos an den bereits sanierten Teil der 
Andreas-Hofer-Straße nach dem Kreuzungsbereich der Martin-Luther-Straße 
herangeführt werden kann. Wie ist hier der Sachstand? 

 
2. Begrünung des Erdwalls im Eichfeld und Fortführung der Arbeiten 

 
Anfrage vom 10.04.2025 über den Zeitplan zur Begrünung des bereits erstellten Teils 
des Erdwalls und zur zeitlichen Planung bzgl. der Herstellung des südlichen Walls 
zum Spazierweg hin. 
 
Auf dem erstellten Teil des Walls wächst aufgrund der fehlenden Begrünung bereits 
das Unkraut und hohe Gräser. 
 
 

3. Zebrastreifen Tiroler Straße 
  

Anfrage vom 26.09.2025 bzgl. eines Zebrastreifens in der Tiroler Straße in Höhe des 
Alten Schulhauses. 
 
Letzte Stellungnahme der Verwaltung war, dass eine Zusammenfassung der neu 
gefassten Verwaltungsvorschriften noch nicht vorläge. 



Liegen diese zwischenzeitlich vor? Lassen die Vorschriften die Installation eines 
Zebrastreifens zu? Was ist Sachstand im Entscheidungsprozess? 
 

4. Wanderwege/Infotafel 
 
Anfrage bzgl. der Infotafel zu den bereits seit mehr als einem Jahr markierten 
Spazierwegen rund um Fehrbach. Die Tafel ist trotz mehrmaliger Kontakte zum 
Ortsvorsteher und den getroffenen Absprachen noch nicht installiert. Bis wann ist 
konkret mit der Installation zu rechnen? 
 

5. Fassade Altes Schulhaus 
 
Anfrage zum Sachstand bezüglich der Sanierung der rückwärtigen Fassade des 
Alten Schulhauses. Seit der letzten Anfrage sind keine Instandsetzungsarbeiten 
erfolgt. 
 

6. Lehmberg 
 
Anfrage vom 15.01.2025, ob das neu gestaltete und von der KITA genutzte Gelände 
am Lehmberg in die Pflegeintervalle des WSP aufgenommen wurde? Bislang liegt 
uns keine Antwort vor. 
 

7. Dezentrale Grünschnittsammelstelle in Fehrbach 
 
Die Bürger müssen weiterhin größere Mengen Grünschnitt immer noch 
kostenpflichtig am Wertstoffhof anliefern.  
 
Auf die letzte Anfrage vom 26.03.2025 erhielten wir die Antwort, dass das Projekt 
aufgrund fehlender personeller Ressourcen ruhend gestellt wurde. 
 
Was unternimmt die Verwaltung, um die erforderlichen personellen Ressourcen 
aufzubauen? Bis wann ist damit zu rechnen, dass die Verwaltung die personellen 
Ressourcen hat, um sich der Thematik erneut anzunehmen? 
 

8. Gewerbegebiet Auf der Brach 
 
Anfrage vom 26.09.2024. Wie sind hier der weitere Zeitplan und der Sachstand in der 
weiteren Umsetzung? 
 
Besten Dank vorab für Ihr Bemühen zur Klärung der bestehenden Fragen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Peter Schwarz 
(Fraktionsvorsitzender) 


